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2) Fluxo maximo € de 75 unidades
A fabrica deve investir no setor G1

3) A empresa pode atender o pedido. Caminhao 1 passa pelas arestas (1,3), (3,4) e (4,6).
Caminhao 2 passa pelas arestas(2,4), (4,6)

4) O fluxo médximo € 11. Corte minimo é formado pelas arestas (5,7) e (6,7)



i<6 j<400

5)Min » > ¢S,

=0 =0
400
s.a Z s, < 6
J=0
em que:

Si=1 se lingote i € selecionado
S;=0 caso contrério

6) Os testes realizadossao: (1) teste de infactibilidade, que indica que a solugdo de Pl € vazia;
(2) teste de qualidade, que indica que o valor da solu¢@o de PL é menor que a solu¢do
incumbente; (3) teste de otimalidade que indica que o valor da solu¢do de PL € inteira.

7) Uma solu¢do incumbente € o valor da melhor solu¢do encontrada até o momento na
execucdo do algoritmo Branch-and-Bound.

8) As técnicas de selecdo sdo duas: (1) regra a priori que consiste numa buscaem
profundidade com backtracking. O ultimo no6 a entrar na lista de n6s ativos € o primeiro a sair
(last in first out); (2) regra adaptativa que utiliza/seleciona o n6 com maior limitante

superior.

9) A eliminagdo por otimalidade acontece quando o valor da solucdo 6tima obtida pela PL é
inteira. A eliminagdo por qualidade acontece quando o valor da solu¢do 6tima de PL é menor
que a solu¢do incumbente (z*).



10) Arvore B&B. Soluco final estd no né 6 com z=20

1| x'=3,75 x>=1,25 z=23.75

x'<=

x'=3 x’=2 z=23

3

x'>=4
2| x'=4 x’=0,83 7z=2333
x’<= x>=1
4| x'=45x>=0 z=22,5 3| Sem solucdo vidvel
x'<=4 x'>=5

6| x'=4x’=0 z=20

5 | Nenhuma solugdo vidvel




